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p Vérification: 160 + 80 = 240 p Vérification: 167 + 80 = 247

*
o Calcule puis vérifie sur ton cahier d'essai avec une addition.

75 -3 = i 32 -5 = ... 61 -6="
750 -30=. . 30-5=__  610-60=_
43 + .. =60 . + 35 = 60
60 - 43 = ... 60 - 35 = ...
B0 — .. = 43 60 - ... =35
............ + 8 426 + ...
............ + 18 j 4 g
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135 + = 140 43 + aee = 50 40 - 7 = ..
135 + ... = 150 ... + 17 = 60 40 - 17 = ...
(4) 56 - 12 = 98 — 25 = 750 — 30 =
560 — 120 = ... 980 — 250 = .. . 753 - 30 =
40 + 24 = . 50 + 33 = ... 320 — 50 =
46 + 24 = ... 57 + 33 = ...
37 + 13 = ... 21 + 69 = . 28 20 5
J’ai vendu 18 autocollants pour notre camp de ski. Simon en
a vendu 6 de plus que moi. Combien avons—nous vendu
d’autocollants ensemble ?
Ensemble, nous avons vendu .. autocollants.
Calculs:




